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Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaВВ характеризується 

кредитоспроможністю НИЖЧОЮ, НІЖ ДОСТАТНЯ, порівняно з іншими українськими 

позичальниками або борговими інструментами. Висока залежність рівня кредитоспроможності 

від впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов.

Знак «-» позначає проміжну категорію (рівень) рейтингу відносно основних категорій (рівнів).

Прогноз «Негативний» вказує на можливість зниження рейтингу протягом року при 

збереженні негативних тенденцій і реалізації поточних ризиків.

Наданий у результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг визначено за Національною рейтинговою шкалою, на що вказують літери 
ua у позначці кредитного рейтингу. Національна шкала кредитних рейтингів дозволяє виміряти розподіл кредитного ризику в економіці 

України без урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами цінних паперів, позичальниками, фінансовими 

установами, посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України.
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Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, наданій клієнтом, а також на іншій 
інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства та вважається надійною. 
Рівень кредитного рейтингу залежить від якості, однорідності та повноти інформації, 
що є у розпорядженні рейтингового агентства.

Рейтингове агентство не проводить аудиторську перевірку наданої  клієнтом 
інформації.

Положення звіту щодо тенденцій розвитку ринків, на яких працює клієнт, та ризиків, 
притаманних цим ринкам, ґрунтуються на  ринкових умовах і   чинниках, що діяли на 
момент написання звіту.

Рейтинговий звіт не є рекомендацією щодо покупки або продажу цінних паперів. 
ТОВ «Кредит-Рейтинг» не несе  відповідальності за результати кредитних, 
інвестиційних або господарських рішень третіх осіб, прийнятих виключно на основі  
інформації звіту.

Деякі кількісні дані, які аналізуються у звіті, наведені після відповідного округлення. У 
зв’язку з цим, значення певних показників, що наводяться в звіті більше одного разу, 
можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих показників можуть не відповідати 
арифметичній сумі їх складових.
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Рівень кредитного рейтингу ТОВ «ЮКОН КОМ» підтримується:

 додатковими конкурентними перевагами ТОВ «ЮКОН КОМ» як одного з 
найбільших дилерів ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем»;

 зростанням обсягу отриманого чистого доходу від реалізації продукції за 
2008 рік на 55%  до 309,8 млн. грн., порівняно з 2007 роком.  

Рівень кредитного рейтингу ТОВ «ЮКОН КОМ» обмежується: 

 погіршенням ліквідності компанії в умовах складної ситуації на фінансовому 
ринку та невизначеності щодо рефінансування зобов’язань, що вже спричинило 
невиконання зобов’язань за облігаціями серії В;    

 борговим навантаженням компанії: станом на 31.12.2008 р. співвідношення 
чистого боргу до EBITDA, розрахованого за останні 12 місяців, склало 
9,38 рази;

 рівнем конкуренції на ринку оптових продажів pre-paid послуг мобільного 
зв’язку, а також наближенням ринку до стану насичення.
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Обґрунтування

ТОВ «Юкон ком» було зареєстровано Голосіївською районною в місті Києві 
державною адміністрацією 02.08.2004 р. Основним видом діяльності компанії є оптові 
продажі стартових пакетів та pre-paid послуг мобільного зв’язку. 

ТОВ «Юкон ком» входить до складу групи «ЮКОН», яка здійснювала діяльність у 
сфері реалізації інвестиційних проектів комерційної нерухомості, проектно-
будівельних послуг та оренди нерухомості. Рейтингове агентство при визначені 
кредитного рейтингу розглядало ТОВ «Юкон ком» у складі групи компаній «ЮКОН». 
Аналіз деяких показників було ускладнено через відсутність консолідованої звітності, 
підтвердженої аудиторським висновком. 

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaВВ характеризується 
кредитоспроможністю нижчою, ніж достатня, порівняно з іншими українськими 
позичальниками або борговими інструментами. Висока залежність рівня 
кредитоспроможності від впливу несприятливих комерційних, фінансових та 
економічних умов Одночасно з цим, кредитний рейтинг обмежується високим рівнем 
боргового навантаження, що в умовах скорочення попиту на мобільні телефони 
підвищує ризики ліквідності. Рівень кредитного рейтингу ТОВ «Юкон ком» 
підтримується додатковими конкурентними перевагами Позичальника як одного з 
найбільших дилерів ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем», а також зростанням протягом останніх 
років обсягів реалізації. 

Зміна прогнозу кредитного рейтингу ТОВ «Юкон ком» зі стабільного на негативний
обумовлена погіршенням ліквідності компанії та несвоєчасністю розрахунків за 
взятими на себе зобов‘язаннями по облігаціях. За підсумками 2008 року – рейтингове 
агентство оцінює рівень ліквідності як низький. Прогноз «негативний» відображає 
очікування агентства щодо подальшого погіршення фінансового стану компанії. 

Кредитний рейтинг Позичальника внесено до контрольного списку, що свідчить про 
посилену увагу агентства за досягненням домовленості та подальшим виконанням 
прострочених зобов’язань. Відсутність прозорої схеми реструктуризації боргу та 
порушення строків виконання інших зобов’язань, може призвести до зниження рівня 
кредитного рейтингу.    

ТОВ «Юкон ком» працює на ринку мобільного зв’язку України, який протягом 
останніх років демонстрував високі темпи росту, чому сприяли низька насиченість 
ринку та підвищення купівельної спроможності населення. У ІІ півріччі 2008 року 
ринок мобільного зв’язку України характеризувався значним уповільненням темпів 
зростання абонентської бази, в першу чергу через вплив фінансової кризи.

В поточному році рейтингове агентство очікує падіння обсягів продажів мобільних 
телефонів за рахунок наступних факторів: зміни структури споживчих витрат та 
падіння реальних доходів населення. Дана тенденція може призвести до падіння обсягів 
продажу стартових пакетів та pre-paid послуг мобільного зв’язку.
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ТОВ «Юкон ком» здійснює реалізацію продукції через власну субдилерську мережу, 
яка працює у різних регіонах країни, більша частина субдилерів розташована на 
території АР Крим, Києві та Луганській області. Станом на 31.12.2008 р. група 
компаній «ЮКОН» мала у своєму розпорядженні один магазин загальною торговою 
площею 43,3 кв. м у м. Києві. Крім того, в управлінні групи знаходиться мережа 
приміщень загальною площею 1 600 кв. м., які здані в довгострокову оренду 
ТОВ «Євробенк ЕФГ Дистрибуція України». 

Основними конкурентами Компанії з реалізації стартових пакетів та pre-paid послуг 
мобільного зв’язку є:  ТОВ «Алло», ЗАТ «Мобіком», ТОВ «Евросеть», 
ЗАТ «Германос», ТОВ «Астел» та інші.

Група «Юкон» в перспективі не планує розширювати роздрібну мережу, що пов’язано 
зі зміною стратегії розвитку компанії, а саме: скорочення обсягів роздрібної торгівлі з 
одночасним зосередженням групи на оптових продажах. У структурі продажів товарів 
та послуг групи компаній представлені всі мобільні оператори України, при цьому, за 
підсумками ІV кварталы 2008 року приблизно 95% усіх продажів припадає на 
продукцію компаній «Київстар» (ТОВ «ЮКОН КОМ» є ексклюзивним дилером
ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем») та «МТС».

0,8%3,5%1,2%

0,7%
0,6%

93,2%

Ваучери поповнення рахунків Оренда нерухомості

Отримані бонуси Стартові пакети

Будівельні послуги Інше

Рисунок 1. Структура виручки групи компаній «ЮКОН» за 2008 рік (з ПДВ)

За підсумками 2008 року виручка від реалізацій продукції, товарів, робіт та послуг 
групи компаній «Юкон» становила 1 378,2 млн. грн. та на 93,2% сформована виручкою 
від реалізації ваучерів поповнення рахунків, на реалізацію стартових пакетів припадає 
3,5%, отримання бонусів припадає 1,1%, на будівельні послуги – 0,8%, оренду 
нерухомості – 0,7%. 

Валюта балансу ТОВ «Юкон ком» зростали протягом останніх років. Станом на 
31.12.2008 р. активи компанії практично повністю сформовані за рахунок оборотних
коштів. Оборотні активи на 57,8% складаються з дебіторської заборгованості за товари 
та послуги. Основним джерелом фінансування поточної діяльності товариства протягом 
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2008 року були залучені кошти (банківські кредити, розміщені облігації, виданні 
векселя). Коефіцієнт фінансової незалежності компанії перебуває на низькому рівні 
(0,006 станом на 31.12.2008 р.).   

Основним джерелом формування доходів компанії протягом 2008 року є реалізація 
карток поповнення рахунку, стартових пакетів та отримання бонусів від операторів.
Фінансові витрати компанії становили 3,6 млн. грн. (сплата відсотків за кредитами та 
облігаціями). ТОВ «ЮКОН КОМ» протягом 2008 року отримало чистий прибуток у 
сумі  0,12 млн. грн., що вплинуло на показники ефективності діяльності Позичальника.

Таблиця 1. Показники рентабельності ТОВ «Юкон ком» та інших операторів ритейлу мобільного зв‘язку

ТОВ «Юкон ком» ТОВ «Алло»
Показник

2007 2008 2007 2008

Рентабельність діяльності 0,1% 0,04% 1,0% 0,40%

Операційна рентабельність - 1,2% 1,86% 2,03%

Рентабельність EBITDA - 1,2% 3,27% 2,23%

Джерело: ТОВ «Юкон ком», ТОВ «Алло», розрахунки ТОВ «Кредит-Рейтинг»

Загалом показники рентабельності ТОВ «Юкон ком» залишаються на низькому рівні 
для підприємств, які працюють на ринку мобільного зв’язку України (Таблиця 1). З 
початку 2008 року спостерігається тенденція до несуттєвого зниження показнику 
рентабельності діяльності через зростання фінансових витрат.

Фінансові зобов’язання ТОВ «Юкон ком» обсягом 21,9 млн. грн. представлені
банківськими та облігаційними позиками та є короткостроковими. Заборгованість 
компанії за банківськими кредитами номінована у національній валюти та станом на 
31.12.2008 р. складає 1 950,0 тис. грн., заставою за кредитами виступають нерухомість 
та порука інших компанії групи «Юкон». Більшу частину чистого боргу формують 
зобов’язання за виданими векселями на суму 14 500,0 тис. грн., що використовуються 
переважно для розрахунків між підприємствами групи компаній «ЮКОН» та 
зобов’язання за випущеними облігаціями.

ТОВ «Юкон ком» є емітентом процентних облігацій серій А та В із строком погашення
серії А – 28.01.2009 р., серії В – 11.03.2009 р. Кредитний рейтинг облігацій було 
призупинено 12.03.2009 р. у зв’язку з закінченням строків погашення облігацій. Станом 
на 11.03.2009 р. облігації серій А погашено у повному обсязі, облігації серії В – на суму 
8 813,0 тис. грн., непогашена частина зобов’язань за облігаціями серії В становить 
1 187,0 тис. грн. Наразі товариством ведуться переговори з власниками облігацій щодо 
реструктуризації непогашеної частини заборгованості за облігаціями серії В.    

Співвідношення чистого боргу та показника EBITDA за підсумками року склало 
9,4 рази, що свідчить про високий рівень боргового навантаження ТОВ «Юкон ком»
для зазначеного рівня кредитного рейтингу (Таблиця 2.). Слід зазначити, що за 
підсумками 2008 року співвідношення чистого боргу без урахування заборгованості за 
векселями та показнику EBITDA склало 5,5 рази (проти 6,9 рази – у 2007 році).
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Таблиця 2. Показники боргового навантаження ТОВ «Юкон ком» та інших операторів ритейлу мобільного зв‘язку

ТОВ «Юкон ком» ТОВ «Алло»
Показник

2007 2008 2007 2008

Чистий борг, тис. грн. 33 130,8 35 266,0 142 546,2 211 631,0

Чистий борг без урахування заборгованості за 
векселями, тис. грн.

18 630,0 20 766,0
42 175,6 42 920,0

EBITDA, тис. грн. 2 693,9 3 758,0 24 976,0 18 741,0

Співвідношення чистого боргу до EBITDA 12,3 9,38 5,71 11,29

Співвідношення чистого боргу (без 
векселів) та EBITDA, рази

6,92 5,53
1,68 2,29

Джерело: ТОВ «Юкон ком», ТОВ «Алло», розрахунки ТОВ «Кредит-Рейтинг»

Рівень ліквідності компанії, за оцінками рейтингового агентства, низький та 
обмежується значним обсягом чистого короткострокового боргу, який станом на 
31.12.2008 р. складав 35,3 млн. грн. (з них векселями сформовано 14,5 млн. грн.) та 
значно перевищує залишок грошових коштів на рахунках (1,2 млн. грн.). Протягом 
2009 року очікується подальше погіршення ліквідності компанії, обумовлене 
ускладненням із залученням фінансування, а також невизначеністю щодо можливості 
рефінансування зобов’язань в умовах складної ситуації на фінансовому ринку.

За результатами аналізу кредитний рейтинг ТОВ «Юкон ком» підтверджено на рівні uaBB-, 

прогноз змінено на «негативний» з внесенням кредитного рейтингу до контрольного списку.

Для отримання детальнішої інформації:

Профільний аналітичний відділ, 

Кулик Андрій, тел.: (044) 490-25-50, AKulik@credit-rating.com.ua

Чорноротов Олексій, тел.: (044) 490-25-50, AChernorotov@credit-rating.com.ua

Департамент інформації та комунікації, 

Марина Проценко, тел.: (044) 490-25-50, MProtsenko@credit-rating.com.ua
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Додатки
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Додаток до рейтингового звіту №1

Дані балансу ТОВ «Юкон ком», тис. грн.

Актив І пів. 2007 9 міс. 2007 2007 І кв. 2008 І пів. 2008 9 міс. 2008 2008

I. Необоротні активи 178,6 163,3 146,1 129,5 115,1 102,4 85

Нематерiальнi активи 3,7 2,3 1,4 1,4 1,4 1,4 1

Незавершене будiвництво 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Основнi засоби 174,9 161,0 144,7 128,1 113,7 101,0 84

ІІ. Оборотні активи 18 085,4 29 288,1 47 054,6 57 350,6 49 927,2 57 265,4 52 801

Запаси: 5 162,2 9 094,2 8 585,3 9 004,3 8 047,8 6 948,5 10 099

    виробничi запаси 0,1 0,7 0,0 0,0 0,2 7,0 5

    товари 5 162,1 9 093,5 8 585,3 9 004,3 8 047,6 6 941,5 10 094

Дебiторська заборгованiсть за товари 3 884,3 7 699,8 22 677,5 30 498,7 24 165,5 27 952,7 30 532

Дебiторська заборгованiсть за розрахунками:

    з бюджетом 0,0 0,0 0,1 49,7 0,0 0,0 0

    за виданими авансами 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Iнша поточна дебiторська заборгованiсть 8 342,0 10 807,9 15 555,0 15 592,5 16 187,7 21 110,3 8 192

Грошовi кошти та їх еквiваленти:

    в нацiональнiй валютi 696,9 0,0 1,1 0,9 2,4 0,4 1 202

Iншi оборотнi активи 0,0 1 686,2 235,6 2 204,5 1 523,8 1 253,5 2 776

III. Витрати майбутнiх перiодiв 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Баланс 18 264,0 29 451,4 47 200,7 57 480,1 50 042,3 57 367,8 52 886

Пасив

I. Власний капiтал 211,4 268,9 205,6 239,2 269,9 312,0 324

Статутний капiтал 20,5 20,5 20,5 20,5 20,5 20,5 21

Нерозподiлений прибуток (непокритий збиток) 190,9 248,4 185,1 218,7 249,4 291,5 303

II. Забезпечення наступних витрат i платежiв 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

III. Довгострокові зобов’язання 11 126,7 11 116,7 12 052,8 13 065,1 13 057,5 13 030,1 20 018

Інші довгостроковi фiнансовi зобов’язання 11 126,7 11 116,7 12 052,8 13 065,1 13 057,5 13 030,1 20 018

IV. Поточнi зобов’язання 6 925,9 18 065,8 34 942,3 44 175,8 36 714,9 44 025,7 32 544

Короткостроковi кредити банкiв 5 330,0 5 107,9 6 579,1 6 622,8 6 905,5 6 919,0 1 950

Векселі видані 0,0 0,0 14 500,0 14 500,0 14 500,0 14 500,0 14 500

Кредиторська заборгованість за товари 1 188,8 12 038,7 12 598,1 20 255,7 13 092,1 20 557,3 14 013

Поточні зобов’язання за розрахунками:

    з одержаних авансів 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

    з бюджетом 29,5 21,2 16,6 2,1 24,6 287,7 14

    зі страхування 10,4 12,90 7,0 7,1 9,8 39,0 15

    з оплати працi 22,6 40, 20,9 15,3 23,8 111,2 53

Iншi поточнi зобов’язання 344,6 845,0 1 220,6 2 772,8 2 159,1 1 611,5 1 999

V. Доходи майбутнiх перiодiв 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Баланс 18 264,0 29 451,4 47 200,7 57 480,1 50 042,3 57 367,8 52 886
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Додаток до рейтингового звіту №2

Дані звіту про фінансові результати ТОВ «Юкон ком», тис. грн.

Показник 2007 І кв. 2008 І пів. 2008 9 міс. 2008 2008

Чистий дохід вiд реалiзацiї продукцiї 199 902,8 82 928,5 153 850,6 238 374,7 309 804

Собівартість реалiзованої продукцiї 200 627,2 77 614,3 147 241,5 229 675,6 299 358

Валовий прибуток/збиток (-) 724,4 5 314,2 6 609,1 8 699,1 10 446

Інші операційні доходи 0,0 0,0 0,0 0,0 0

Адміністративні витрати 1 408,4 238,3 511,4 1 118,8 1 657

Витрати на збут 9 367,3 4 223,8 4 224,8 4 724,8 5 000

Інші операційні витрати 173,1 9,5 92,2 92,7 93

Фiнансовi результати від операційної діяльності (-) 11 673,2 842,6 1 780,7 2 762,8 3 696

Інші фiнансовi доходи 14 239,8 11,6 19,2 46,7 66

Інші доходи 42,5 6,0 6,0 6, 15

Фiнансовi витрати 2 398,4 801,3 1 697,8 2 638,0 3 568

Інші витрати 4,1 0,0 0,0 0,0 7

Фiнансовi результати до оподаткування 206,6 58,9 108,1 177,5 202

Податок на прибуток 60,0 25,4 43,8 71,1 84

Чистий прибуток/збиток 146,6 33,5 64,3 106,4 118
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Додаток до рейтингового звіту №3

Грошові потоки ТОВ «ЮКОН КОМ» протягом 2007 року

Показник 2007

Операційна діяльність 

Чистий дохід від реалізації продукції 199 902,8

Собівартість реалізованої продукції 200 672,2

Грошовий потік від реалізації продукції -724,4

Інші операційні доходи 0,0

Інші операційні витрати 173,1

Адміністративні витрати 1 408,4

Витрати на збут 9 367,3

Інші фінансові доходи 14 239,8

Інші доходи 42,5

Інші витрати 4,1

Амортизація 88,9

Сплачені відсотки 2 398,4

Податок на прибуток 52,0

Грошові потоки від операційної діяльності до змін у оборотних активах 243,5

Зміна оборотних активів 28 439,1

Зміна поточних зобов’язань 20 048,0

Грошовий потік від операційної діяльності -8 147,6

Інвестиційна діяльність

Придбання необоротних активів 12,1

Грошові потоки від інвестиційної діяльності 12,1

Фінансова діяльність

Надходження кредитних ресурсів 37 603,6

Погашення тіла кредитних ресурсів 29 455,5

Грошові потоки від фінансової діяльності 8 148,1

Чисті грошові потоки -11,6

залишок на початок року 12,7

залишок на кінець року 1,1
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Додаток до рейтингового звіту №4

Основні показники консолідованого балансу групи компаній «ЮКОН» станом на 30.06.2008 р., тис. грн. 

Стаття 2005 9 міс. 2006 2006 2007 І кв. 2008 І півр. 2008

Активи 38 517,8 64 509,6 78 439,5 137 373,5 147 155,9 148 414,1

Основні засоби 16 643,5 28 344,7 46 828,9 56 703,5 57 767,0 59 147,9

Товарно-матеріальні запаси 16 355,9 32 187,4 23 704,3 16 716,6 18 061,7 15 300,1

Дебіторська заборгованість за товари та послуги 2 653,2 17 71,6 1 538,7 36 968,7 18 227,8 13 213,3

Інша дебіторська заборгованість 164,9 862,1 4 436,7 0,0 23 980,0 25 132,5

Грошові кошти 2 700,3 1 337,8 1 931,5 725,5 328,7 338,4

Інші оборотні активи 0,0 6,0 0,0 6 727,0 8 645,5 7 811,2

Пасиви 38 517,8 64 509,6 78 439,5 137 373,5 147 155,9 148 414,1

Поточні зобов’язання 27 924,7 33 189,9 24 727,3 59 072,1 59 955,5 63 782,5

- короткострокові кредити банків 7 635,7 7 612,5 11 785,7 19 508,4 20 574,5 20 843,4

- кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги

20 263,5 24 833,8 12 276,2 24 473,4 18 534,9 17 860,7

Довгострокові зобов’язання 2 423,4 16 311,1 19 282,5 40 668,7 51 243,4 48 638,4

Власний капітал 8 169,7 15 008,6 34 429,7 37 632,7 35 917,0 35 993,2

- статутний капітал 181,7 181,7 181,7 193,6 193,6 9 043,6

- додатковий капітал 6583,1 12 782,3 31 517,2 31 587,0 31 517,2 26 698,2

- резервний капітал 261,6 261,6 261,6 261,6 261,6 261,6

- нерозподілений прибуток 1143,3 1 783,0 2 469,2 5 590,5 3 944,6 4 663,7

- неоплачений капітал 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 (-) 4 673,9
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Додаток до рейтингового звіту №5

Консолідований звіт про фінансові результати групи компаній «ЮКОН» протягом 2007 – І півр. 2008 рр., тис. грн.

Показник І кв. 2007 2007 І кв. 2008 І пів. 2008

Доход від реалізації продукції 152 056,7 1 099 244,8 327 361,6 664 341,3

ПДВ 24 965,2 179 177,6 47 945,4 97 549,9

Чистий дохід від реалізації продукції 121 907,7 902 864,2 277 287,5 565 471,7

Собівартість реалізованої продукції 112 330,4 865 935,8 266 051,9 545 096,6

Валовий прибуток 9 577,3 36 928,4 11 235,6 20 375,1

Адміністративні витрати 4 089,8 10 963,4 3 238,6 7 819,7

Витрати на збут 2 448,3 13 911,9 6 892,0 7 930,9

Фінансові результати від операційної діяльності 1 142,5 (-) 4 000,2 791,7 2 869,5

Інші доходи 56,3 16 513,2 1 066,7 4 489,5

Інші витрати 71,7 16 333,1 1 043,5 1 037,8

Фінансові витрати 719,5 6 379,1 2 373,4 5 033,7

Фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування 417,5 4 040,8 (-) 1 546,7 1 306,7

Податок на прибуток 38,9 267,8 98,3 177,6

Чистий прибуток (збиток) 378,6 3 773,0 (-) 1 645,0 (-) 947,4
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Додаток до рейтингового звіту №6

Порівняльна таблиця за окремими показниками підприємств ринку роздрібної торгівлі 

(Порівняння підприємств ринку роздрібної торгівлі за основними показниками)

ТОВ «Юкон ком» ТОВ «Алло»
Показник

2007 2008 2007 2008

Чистий дохід від реалізації, тис. грн. 199 902,8 309 804 762 685,2 833 059

Чистий прибуток, тис. грн. 146,6 118 7 602,5 3 306

EBITDA, тис. грн. 2 693,9 3 758 24 976,0 18 741

Чистий борг, тис. грн. 33 130,8 35 266 142 546,2 211 631

Власний капітал, тис. грн. 205,6 324 16 995,1 20 308

Рентабельність EBITDA, % - 1,2 3,27% 2,23

Співвідношення чистого боргу до EBITDA, рази 12,3 9,38 5,71 11,29

Кредитний рейтинг компанії станом на дату 
останнього оновлення

uaBB- uaBB

Прогноз негативний з внесенням у 
контрольний спискок стабільний


